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PRIMER EJERCICIO OFICIAL CONDUCTOR ESPECIALIDAD GENERAL (TL)

1.- Segun el articulo 54.5 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, los empleados publicos administraran
los bienes y recursos publicos con:

a) Honestidad.
b) Austeridad.
c) Eficiencia.

2.- De acuerdo con el articulo 2 del Estatuto de Autonomia de Aragon el territorio de la Comunidad
Autonoma se corresponde con el histérico de Aragén y comprende:

a) Elde los municipios, comarcas y provincias de Huesca, Teruel y Zaragoza.
b) Elde los municipios de las provincias de Huesca, Teruel y Zaragoza.
c) Elde las provincias de Huesca, Teruel y Zaragoza.

3.- Segun el articulo 1.1 del Estatuto de Autonomia de Aragén, Aragon, nacionalidad historica, ejerce su
autogobierno de acuerdo con el presente Estatuto, en el ejercicio del derecho a la autonomia que la
Constitucién reconoce y garantiza a toda nacionalidad. Y de acuerdo con el articulo 1.2, los poderes
de la Comunidad Auténoma de Aragén emanan:

a) Del pueblo aragonés y de la Constitucion.
b) De su historia.
c) De su identidad propia en virtud de sus instituciones tradicionales, el Derecho Foral y su cultura.

4.- Segun el articulo 60.2 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, no podran formar parte de los 6rganos
de seleccién:

a) Elpersonal eventual.
b) El personal de eleccién o designacion politica.

¢) Las respuestas a) y b) son correctas.

5.- De acuerdo con el articulo 104.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de § de marzo, que aprueba el
texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, esta sujeto a gravamen el incremento
del valor de los terrenos: :

a) De naturaleza urbana.
b) De naturaleza rustica.
¢) Las respuestas a) y b) son correctas.

6.- De acuerdo con el articulo 84.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Comun de las Administraciones Publicas, la imposibilidad material de continuar el procedimiento por
causas sobrevenidas producira:

a) La caducidad del procedimiento.
b) La terminacién del procedimiento.,
¢) La nulidad del procedimiento.



7.- El articulo 107 de la Constitucion es el altimo de su Titulo IV cuyo epigrafe es “Del Gobierno y de la
Administracion”. De acuerdo con ese articulo, el Consejo de Estado es el supremo drgano consultivo:

a) De la Administracion.
b) Del Gobierno.
c) Del Estado.

8.- El articulo 12.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, define el
término municipal como el territorio en que el ayuntamiento ejerce sus competencias. De acuerdo con
el articulo 12.2 del mismo texto legal ¢ Puede pertenecer un municipio a mas de una provincia?

a) Si.
b) No.
¢) Si, pero deben ser provincias de la misma Comunidad Auténoma.

9.- De acuerdo con el articulo 16.1 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba el
texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico:

a) Los funcionarios pablicos tendran derecho a la carrera profesional y a la promocién interna.
b) Los funcionarios de carrera tendran derecho a la promocién profesional.
¢) Los funcionarios tendran derecho a la carrera administrativa.

10.- De acuerdo con el articulo 79.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Comun de las Administraciones Puablicas, a efectos de la resolucion del procedimiento, se solicitaran
aquellos informes que sean preceptivos por las disposiciones legales, y los que se juzguen
necesarios para resolver, citindose el precepto que los exija o fundamentando, en su caso, la
conveniencia de reclamarlos. Segun el articulo 79.2 del mismo texto legal, en la peticion de informe
se concretara el extremo o extremos acerca de los que se solicita. Y segun el articulo 80.1 del mismo
texto legal, salvo disposicion expresa en contrario, los informes seran:

a) Preceptivos y no vinculantes.
b) Facultativos y no vinculantes.
¢) Preceptivos y vinculantes.

11.- El mayor nimero de accidentes con victimas mortales, se produce

a) En autopistas o autovias en curva.
b) En carreteras convencionales en recta.

¢) En carreteras convencionales en curva.
12.- Diga cual de estas afirmaciones, respecto al uso del teléfono mévil en la conduccion es correcta....

a) El uso del moévil en los vehiculos puede producir un riesgo de accidente similar a conducir con una tasa de
alcoholemia de 1,0 g/litro en sangre.

b) Mientras contestas o envias un mensaje sueles cometer mas infracciones, puesto que puedes dejar de
percibir hasta un 50% de las sefiales de trafico.

c) Las dos respuestas anteriores a) y b), son correctas.



13.- Sile dicen que tiene que ir a recoger a una persona a la Junta Municipal Actur-Rey Fernando. (A qué
direccion debera de ir?

a) Ala calle Florentino Ballesteros, n.° 8.
b) A la calle Maria Zambrano, n.° 56.
c) Ala calle cineasta Adolfo Aznar, n.° 38.

14.- Diga cual de estas afirmaciones es correcta, respecto a los tipos de vidrio utilizados en automocion:

a) El cristal templado del parabrisas de un automévil, no estalla en fragmentos al romperse, preservando la
integridad de los ocupantes.

b) El cristal laminado esta fabricado por dos o mas laminas de vidrio pegadas entre si, con una camara de
aire intermedia.

c) El cristal laminado bloquea mas del 90% de los rayos UV, por lo que protege ojos y cara.
15.- Si hablamos de GLP (Gas Liquiado del Petroleo) cual de estas afirmaciones es cierta:

a) Reduce las emisiones de NOX en un 70% aproximadamente, frente a un vehiculo de gasolina.
b) Reduce aproximadamente un 50% las emisiones de particulas.
¢) Reduce aproximadamente un 50% las emisiones de CO2 respecto a un vehiculo diésel.

16.- Las bobinas inducidas del alternador pertenecen:

a) Al rotor.
b) Al Estartor.
c) Al regulador.
17.- El pifion inversor de marcha en una caja de cambios, gira:

a) En el mismo sentido que el eje primario.
b) En el mismo sentido que el eje secundario.
¢) En el mismo sentido que el eje intermediario.

18.- Si usted circula por una via en la que los trazos de la linea discontinua estan mas préximos entre
si. ¢ Qué indica?

a) Que esta permitido el adelantamiento.
b) La proximidad de un tramo de via que presenta un riesgo especial.
c) La proximidad de un cruce con preferencia de paso.

19.- Si presencia un accidente en el que ni esta implicado, ni, de forma manifiesta, es necesaria su
colaboracién, ¢Debe detenerse?

a) Si, hay que detenerse y colaborar siempre.
b) No, debe de continuar.
c) Sodlo sise produce fuera de poblado y no hay cerca ningin lugar de auxilio.



20.- Cuando las indicaciones de un semaforo y una sefial de balizamiento se contradicen.;Cual de
ellas prevalece?.

a) La seiial de balizamiento, por orden de prioridad.
b) La sefial mas restrictiva.
¢) El semaforo.

21.- g Para que se utiliza el intercooler en el sistema de sobrealimentacién del motor?

a) Para enfriar el aire antes de entrar en el turbo-compresor.
b) Para enfriar el aire a la salida del turbo-compresor.
c) Para calentar el aire a la entrada de la camara de combustién y aumentar su volumen.

22.- El reposacabezas es un elemento de seguridad pasiva, seiiala a que distancia debe de colocarse para
que haga su funciéon de manera segura.

a) La minima posible y nunca superior a 4 cm.
b) Nunca inferior a 5 cm para que no nos dafie en caso de impacto.
c) Superior a 10 cm, para evitar que nos golpee en caso de impacto.
23.- Respecto al distintivo ambiental de un vehiculo, elige cual de estas afirmaciones es correcta.

a) Con el distintivo ambiental emitido en Espaiia, podré circular en zonas restringidas de otros paises de la
Union Europea.

b) Tendran derecho a'la etiqueta C, verde, los turismos matriculados diésel a partir del 1 de enero de 2006.

¢) Ninguna de las anteriores respuestas a) y b) son correctas.

24.- ¢Que tipo de permiso necesitaré para poder conducir un vehiculo cuya masa maxima autorizada
exceda de 12000 Kg~?.

a) El permiso de la Clase C, y tener al menos 18 afios cumplidos y contar con el (Certificado de Aptitud
Profesional) CAP en su modalidad ordinaria.

b) El permiso de la Clase C+E, y tener al menos 20 afios cumplidos y contar con el (Certificado de Aptitud
Profesional) CAP en su modalidad acelerada.

c) El permiso de la clase C, y tener al menos 24 afios cumplidos ademas del CAP (Certificado de Aptitud
Profesional), en su modalidad acelerada.

25.- Con respecto a la tasa de alcoholemia en la conduccion, diga cual de las siguientes afirmaciones es
mas cierta:

a) Latasa de alcoholemia para un conductor menor de edad para circular por una via no podra ser superior
a 0 mg/l.

b) La tasa de alcoholemia para un conductor novel no podra ser superior a 0,25 mg/I.
¢) No podra conducir un vehiculo pesado de mas de 3500 kg con una tasa superior a 0,15 g/litro en sangre.



26.- Diga cual de las siguientes afirmaciones es la mas correcta respecto a la potencia y el par motor.

a) El par motor maximo de un vehiculo, se alcanza a la vez que la potencia maxima, esto es a maximas
revoluciones del motor.

b) La potencia maxima no se alcanza con el maximo de revoluciones, sino un poco antes, por los
rozamientos que se generan a cierto nimero de revoluciones.

c) Lasrespuesta a) y b) son correctas.

27.- En cual de los siguientes casos usted no tendra preferencia de paso sobre los demas vehiculos y
otros usuarios de la via:

a) Conduzco un vehiculo de servicio de urgencia y me hallo en tal caracter.
b) Conduzco un vehiculo de equipo de mantenimiento de las instalaciones e infraestructura de la via.

c¢) Conduzco un vehiculo no prioritario y como consecuencia de circunstancias especialmente graves me
veo forzado a realizar un servicio de los normalmente reservados a prioritarios, siempre que advierta a los
demas usuarios de la especial situacién en la que circula.

28.- Diga cual de las siguientes infracciones, es considerada falta muy graves, cuando no sean
constitutivas de delito.
a) Conducir con tasas de alcohol superior a las que reglamentariamente se establezcan.
b) Conducir utilizando cualquier tipo de casco de audio o auricular conectado a aparatos receptores o
reproductores de sonido.
¢) La ocupacidn excesiva del vehiculo que suponga aumentar en un 50% el nimero de plazas autorizadas.
excluida la del conductor.
29.- Si usted circula con un turismo por una carretera convencional, tiene que saber que la velocidad

maxima a la que le esta permitido circular, es:

a) 90 km/hora.
b) 90 Km/hora, que podra aumentar en 20 km/h en caso de adelantamiento.
c) 80 km/ hora.

30.- Si usted conduce un vehiculo de la categoria M2, M3 fabricado principalmente para el transporte de
personas con mas de 8 plazas excluida el conductor debe saber que la periodicidad con la que
debera pasar la Inspeccion Técnica de Vehiculos (ITV), sera:

a) Hasta 2 afios exento, de 2 a 6 afios bienal, de 6 a 10 afios anual, de mas de 10 afios semestral.
b) Hasta 5 afios anual, de méas de 5 afios semestral.
¢) Hasta 4 afios exento, mas de 4 afios bienal, mas de 10 afios anual.

31.- ¢Cuales son los factores que con mas frecuencia concurren en los accidentes de trafico en el sector

del transporte?

a) El mal funcionamiento del motor.
b) Las condiciones climatolégicas.

c) Ladistraccion.

32.- ¢Qué relacion existe entre los incidentes y los accidentes?

a) Ninguna.
b) Que los accidentes son la antesala de los incidentes.

c) Que la ocurrencia de los incidentes nos indica la probabilidad de que se den verdaderos accidentes en las
mismas circunstancias.



33.- Como riesgo laboral en los conductores profesionales encontramos la exposiciéon al ruido y esta
puede provocar:

a) Irritabilidad.
b) Alteracién del sueifio.
¢) Todas son correctas.
34.- ¢A quién corresponde la responsabilidad cuando se detecta una manipulacion de tacografo?

a) Exclusivamente al transportista.

b) Ademds de al transportista, al que realiza la manipulacion y a todos los colaboradores en la instalacion y
comercializacion.

¢) Exclusivamente al conductor que la realiza.

35.- El panel de sefalizacién para cargas que sobresalen del vehiculo posteriormente, conocido como V-
20, debe de tener las siguientes caracteristicas:

a) Medidas: Alto 500 mm x Ancho 500 mm ; Material aluminio; Color rojo y blanco nivel reflex 2,
b) Medidas: Alto 500 mm x Ancho 450 mm ; Material aluminio; Color rojo y blanco nivel reflex 1.

¢) Medidas: Alto 500 mm x Ancho 500 mm ; Material aluminio o cualquier otro material que presente
caracteristicas mecénicas o fisicas equivalentes teniendo en cuenta su estabilidad temporal ; Color rojo y
blanco nivel reflex 2.

36.- En un tacografo digital, cuando el vehiculo esté en movimiento, s qué actividad seleccionara el
aparato automaticamente para el sequndo conductor?

a) Otros trabajos.
b) Conduccién.
c) Disponibilidad.

37.- ¢Cudles son las dimensiones maximas autorizadas a los vehiculos para poder circular, incluida la
carga como regla y/o norma general?

a) 2,60 metros de anchura y 4,20 metros de altura.
b) 2,50 metros de anchura y 4 metros de altura.
c) 2,55 metros de anchura y 4 metros de altura.

38.- En un tacégrafo digital, cuando el vehiculo se detiene, ¢qué actividad seleccionara el aparato
automaticamente para el conductor?

a) Descanso.
b) Otros trabajos.
¢) Disponibilidad.



39.- ¢Como puede un conductor novel llegar a tener 15 puntos en su permiso de conduccion?

40.

41.

42.

43.

44,

a)

b)

c)

Los conductores noveles parten con 8 puntos. Pasaran a tener 12 puntos tras 2 afios sin cometer
infracciones que conlleven la pérdida de puntos. Una vez alcanzados los 12 puntos, podran conseguir
también la bonificacion de hasta 15 puntos siguiendo el mismo proceso que cualquier conductor visto
anteriormente.

Un conductor novel necesita 4 periodos de 2 afios sin infraccion que reste puntos para conseguir 15
puntos.

Un conductor novel necesita 3 periodos de 3 afios sin infraccidn que reste puntos para conseguir 15
puntos. .

La conduccion profesional con una tasa de alcohol superior a 0,30 mg/l lleva aparejada una sancién
de:

a)
b)

c)

Sancién con pérdida de 4 puntos.
Sancién con pérdida de 6 puntos.
Constituye delito contra la seguridad vial y de trafico.

Cual de las siguientes afirmaciones es VERDADERA:

a)
b)

C)

Los automéviles con airbag pueden monlar cinturones con limitadores de esfuerzo.
Los cinturones de seguridad no pueden llevar pretensores.
Los automaviles pueden montar cinturones con limitadores de esfuerzo aunque no tengan airbag.

Que elemento de seguridad activa, de los que se citan a continuacion, previene de la pérdida de
adherencia de las ruedas y que éstas patinen cuando el conductor se excede en la aceleracion del
vehiculo.

a)
b)

c)

ASR.
EBV.
ESP.

Segun la Ordenanza General de Trafico de Zaragoza las zonas de la via publica reservadas para
Carga y Descarga, tienen el caracter de utilizacion colectiva, y en ningin caso podran ser utilizadas
con caracter exclusivo o por tiempo superior a.

a)

b)

c)

Quince minutos salvo aquellas operaciones que consistan en descargas de carburantes o comburentes
para calefacciones.

Treinta minutos salvo aquellas operaciones que consistan en descargas de carburantes o comburentes
para calefacciones.

Treinta minutos salvo aquellas operaciones que consistan en mudanzas de muebles y descargas de
carburantes o comburentes para calefacciones.

Segun la Ordenanza General de Trafico de Zaragoza en una zona delimitada como de Estacionamiento
de residentes (ESRE), ¢ cual de los siguientes supuestos esta exento del pago del precio publico?

a)
b)

)

Los autotaxis.

Aquéllos vehiculos en cuyo interior permanezca el conductor o pasajero mayor de edad, siempre que
que el tiempo de uso del espacio sea inferior a 10 minutos.

Los vehiculos oficiales identificados, cuando se encuentren prestando servicio.



45.- ;Que motor tiene el cigiiefial mas corto a igualdad de cilindros?

46.

47.

48,

49,

50.

a) El motor Boxer.
b) El motoren V.
c) El motor en linea.

¢Que etiqueta o distintivo (pegatina) ambiental de la Direccién General de Trafico (DGT) debera llevar
un vehiculo de Gas Natural Comprimido (GNC)?

a) Etiqueta ambiental ECO.
b) Etiqueta ambiental 0 azul (O emisiones).
c) Etiqueta ambiental C verde.
En caso de accidente de un vehiculo que transporte mercancias peligrosas, ;que deberan hacer los

demas conductores, usuarios o cualquier persona que advierta la anormal inmovilizacion o estado
del vehiculo?

a) Actuar o intervenir, en la medida de o posible, sobre la mercancia.
b) Abstenerse de actuar o intervenir directamente sobre la mercancia.
¢) Auxiliar, en su caso, a las victimas pudiendo actuar sobre el vehiculo pero no sobre la mercancia.

Cual de las siguientes afirmaciones sobre la Omision del Socorro en un accidente es verdadera.

a) Lapena de prisidn sera de seis meses a dos afios y multa de seis a veinticuatro meses.
b) La pena de prisién sera de seis meses a un aio y multa de seis a doce meses.

¢) La pena serd de prisidn de seis meses a un aio y multa de seis a doce meses, y si el accidente se debiere
" aimprudencia, la de prisién de seis meses a dos afios y multa de seis a veinticuatro meses.

El mecanismo cénico diferencial a que parte o sistema del vehiculo pertenece.

a) Al sistema de transmision.
b) Al sistema de direccién.
c) Al sistema de suspension.

Si en una rueda coincide su centro de gravedad con su eje de giro:

a) El angulo de avance es correcto.
b) El equilibrado es correcto.
¢) El angulo de salida es correcto.

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- En Espafia hay una clasificacién de vehiculos segun los criterios de homologacion. En funcion de lo

anterior diga a que tipo de vehiculo corresponde uno de la categoria “O”:

a) '‘Remolques concebidos y fabricados para el transporte de mercancias o personas.
b) Remolques agricolas o forestales destinados a transportar cargas.
¢) Vehiculos de motor concebidos y fabricados principalmente para el transporte de mercancias.



R2.- Si Usted circula por una via, diga en cual de estas situaciones usted tendria prioridad de paso,
cuando uno de ellos tenga que dar marcha atras en ausencia de sefializacion...

a) Conduzco un camidn tendra preferencia de paso sobre un turismo que arrastre un remolque de hasta 750
kg de MMA.

b) Conduzco una autocaravana tendra preferencia de paso sobre un conjunto de vehiculos.

¢) Conduzco una autocaravana , tendra preferencia de paso sobre un vehiculo destinado al transporte
colectivo de viajeros.

R3.- No respetar las sefiales de los agentes que regulan la circulacién lleva aparejada:

a) Sancidn con pérdida de 2 puntos.
b) Sancién con pérdida de 4 puntos.
¢) Sancién con pérdida de 6 puntos.

R4.- Al angulo que forma el eje de la rueda (mangueta) con la horizontal se le denomina.

a) Angulo de salida.
b) Angulo de caida.
c) Angulo de avance.

R5.- De acuerdo con el Plan de Igualdad para las empleadas y empleados del Ayuntamiento de Zaragoza,
la segregacion ocupacional horizontal responde a:

a) Un historico reparto entre sexos de roles sociales.
b) Un desequilibrado e injusto reparto del poder.
¢) Lasdos respuestas anteriores son correctas.

I.C. de Zaragoza a 12 de diciembre de 2023



